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Akfitálně zeTřebaně
Infomrace o životě a dění v zadníTřebarri 4l2o23 (10,

Obec dostala dva miliony
na víceúěelové hřiště
Dotaci 2 091 744 Kč na viceúčelové řiště
nad školou dostala od Ministerstva pro míst-
!í rozvoj po dvou žádostech Zadní Třebaň.
Zádost podávalo minulé zastupitelstvo a ná-
sledněji doplňovalo o vypracovaný strategic-
lcý plan, který u pwní žádosti chyběl. Víceú-
čelové hřiště o rozměrech t6 x 34 p planujg-
me vybudovat letos. Petra FRYDLOVA,

místostarostka zadní Třebaně

Zimo, zimo, táhni pUě,
zpívaly děíí s Moranamil
V úterý 2 1 . března se vydaly děti ze zadno-
fiebaňské mateřské i základni školy lynést
ze vsi Morany, symboly zimy. První lyrobi-
ly děti ze školky, druhou pak děti ze školní
družiny. Nejprve jsme se zastavili u obecní-
ho úřadu u paní starostky, kde děti zarecito-
valy básničky Zimo, zimo, táhrri pryč i Při-
š1o jaro do vsi a zazpiva|y pisničky Vrby se
nám zelenaji a Vynášení smrtky. Od úřadu
jsme se lrydali na lávku nad Berounkou, kde
jsme obě Morany vhodili dq řeky.

Lucie BOXANOVA, ZS Zadní Třebaň S MORÁNAML Zadnotřebaňští školáci při vynášení symbolů zimy ze vsi

Vážení spoluobčané! Zima se s námi
pomalu loučí, všichni již netrpělivě
očekávámejaro a teplé dny.
Děkujeme dětem i učitelkám z naší
zadnořebaňské školy za návštěw
obecního úřadu. Obě Morany, které
nám přinesly ukázat, byly moc hez-
ké a písniěky, které nám zazpivaly,
také.
Díky teplejšímu počasí mohly již být
v některých částech obce opraveny
nezpevněné cesty. Poptáváme ceno-
vé nabídky na asfaltové ulice, které
se nepovedlo opravit v rcce 2022,
Po obci jsou opět rozmístěny kontej-
nery na bio odpad, vjvoz bude ve
stejném režimu jako vloni.
Konečně jsme po dvou žádostech
obdrželi dotaci na víceúčelové hřiště
- viz Obec dostala,..

Pracujeme na )živých( proiektech
LETOŠNrROK BUDE BOHATÝ NA YÍLUKY A OMEZENÍ V OOPnaVĚ

cyklostezky. Sředočeslcý kraj zpra-
covává studii proveditelnosti.
Průběžně jsou čipovány popelnice a
kontejnery na komunální odpad v
obci, ukončení předpokládáme v po-
lovině dubna. V případě, že budete
měnit popelnici za novou, je pořeba
informovat obecní úřad o nutnosti
nového čipu.
Dle výstupu z jednáni Regionu Dol-
ní Berounka nás letošní rok opět
bude zásobovat vrchovatou měrou
výluk a omezení v dopravě, hlavně
vzhledem ke stavu trati Praha - Be-
roun a problematickému stavu vozo-
vého parku.
Všem přeji veselé Velikonoce i krás-
né jamí dny, cestujícím trpělivost.a
pevné nerr.y. Markéta SIMÁNOVA,

starostka zadní Třebaně

Seniorky u kávy wpomínaií na divadlo a Spartakiády
Před více než deseti lety se začaly pravidelně scházet zad-
nořebaňské seniorky. Tehdy se EvaZemanová spojila se

Pracujeme na >>živých<< projektech,
prioritou je pro nás škola a školka,
kde je současná kapacita za hranou.
Hledáme možné způsoby financová-
ní. Je s podivem, že při nedostačuji
cích kapacitách školního a předškol-
ního vzdělávání není otevřeno více
výzev. Pracujeme na projektu Úpra-
va uličního prostoru Lipová - Na
Návsi pro stavební povolení dle po-
žadavi<ti povolovacích orgánů i s oh-
ledem na to, abychom mohli žádat o
finanční podporu.
Vydali jsme stanoviska k projektu
optimalizace trati z hlediska káceni
stromů, náhradní výsadby a dotče-
ných sítí v majetku obce. Tento pro-
jekt a hlavně termín optimalizace
podmiňuje v mnohém i další projek-
ty. Jedním takovým je také řešení

seniorkami z okolních obcí a společně začalyjezdit něko-
likrát ročně do divadla v Příbrami. Každý měsíc se pak
scházely na obecním úřadě, slavily společně životní jubi-
lea, vzpomínaly nad konikou obce, obdivovaly ruční
práce šikovných kamarádek.
Do divadla už se nejezdí, ale tradice každoměsíčních sře-
dečních setkávání zustala. V současnostije hlavní organi-
zátorkou Helena Koteroví: ,,Scházi se nás většinou ko-
lem patnácti. U kávy,, zákusku a sklenky vína slavíme
společně narozeniny a svátky, probíráme osvědčené re-
cepty, prohlížíme si staré fotografie a vzpomínáme na to,
jak se ve Třebani hrálo divadlo nebo nacvičovala Sparta-
kiáda. Vyměňujeme si tipy na v5ílety, zajímavá místa v
Cesku i krásné destinace v zahraničí. Moc děkujeme paní
starostce za možnost vylživat pro naše setkání prostory
OU a za velmi milé přijetí i popovídání si s námi. Rády
mezi sebou přivítáme další oblvatele Zadní Třebaně. No-
vizájemci o společná setkávání mají nejbližší příležitost
se přijít podívat ve sředu 19. 4. ve 14 hodin na obecní
úřad"'zve Helena Koterová. Ema MALA

Třebaňské novoty
* Veřejné zasedání zastupitelstva
Zadni Tíebaně se bude konat v pá-
tek2l. dubna od 18.00. (pef)
* protože obec nemá vlastní fotba-
lové hřiště, byla na dobu určitou do
31. 12. 2032 prodloužena smlouva s
majitelem Ostrova. Roční nájemné
činí 100 000 Kč, Smlouvu odsou-
hlasili zastr-rpitelé na prvnim letoš-
nímveřejnémzasedání. (pef)
* Nepovinnou r.ýroční zpráw -
zhodnoceni uplynulóho obdobi při-
pravila starostka obce Markéta Si-
manová. Se zprávou se můžete se-
známit na obecním webu, , (pef)
* Obec nepřijala návrh Řelrnió na
využití sběmého dvora za úhradu
části provozních nákladů a poplatek
za likvidaci přijatého odpadu, Zadní
Třebaň dvakrát roěně pořádá pro
své občany sběr nebezpečného i
velkoobjemového odpadu a k ulo-
žení těchto odpadů je možné vyržit
zadni dvůr obecního rlřadu. (pefl
* Obecní zastupitelstvo aktuálně
pracuje na projektech modulové
přístavby školy/školky, chodniku
Lipová, Na návsi, Třebaňská a mul-
tifuŇčního hřiště nad školou. Ladí
se podklady a čeká na rozhodnutí či
vyjádřeni příslušných uřadů. (peí)
* Nová Sříbmá lávka přes Svinař-
ský potok, která byla slar.nostně
otevřena v únoru, je jen pro pěší, ni-
koliv pro motorová vozidla a moto-
cykly, Děkujeme, že nám pomáháte
chránit obecní majetek. (peD
* Nabídku na elektronickou úředni
desku @ÚD) dostala o!ec. Protože
si většina zastupitelů EUD nepřeje,
byla nabídka zamítnuta. (pef)
* Své náwhy na opíavy cest (pří-
padně i s fotodokumentací) můžete
posílat na ou@zadnitreban,cz. Rádi
budeme i za zasláni fotek zákoutí
obce, která se vám líbí, (peDZadnotřebaňské seniorky při jednom z pravideIných st-.

ředečních setkání. Foto Petra FRYDLOYA
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Foto Lucie BOXANOVÁ
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Jubilant získal ocenění a užse nepere
znonorŘegnŇnNovlzoeŇru xnsírovl pŘln K NARozENlttÁttl popŘÁr REpREzENTANI lulGš xnpÁler
Bývalý předseda Pražského svazu
juda, trenér ětyř olympioniků, re-
prezentační trenér pro období OH
Atlanta, dlouhá léta člen trenérské
dvojice při Sportovním gymnáziu
N.ad Štolou - to vše je Zdeněk KA-
SiK ze Zadní Třebaně. Nedávno
oslavil sedmdesátiny a získal pres-
tižní ocenění 7 DAN.
Vysvětli ndm, laikům, co znamenó
ocenění 7 DAN?
Technické stupně v judu jsou rozdě-
leny na žákovské kyu a mistrovské
dany. Mistrovských stupňů je deset.
Podle čemé barvy rozlišujeme pásek
pro první (šo-dan) až páty (go-dan),
červenobílý pás nebo čemý pro šesťý
až osmý dan, červený pás nebo čer-
ný pro deválý a desá|ý (dá-dan).
Technické stupně do pátého danu
uděluje na základě slolené zkoušky
domácí federacejuda (CSJu). od šes-
tého danu uděluje techniclcý stupeň
Intemational Judo Federation (IJF).
kdo kromě íebe mó v čR ia*óué
ocenění ?

7ahrádkáři pořádají
výroční schůzi
Výroční členskou schůzi po!ádá 22.
dubna Základní or ganizace Ceského
zahrádkářského svazu v zadni
Třebani.
Na programu jednání, které v mistní
hospůdce U Mlýna začne od 11.00,
jsou zprávy o čirrrrosti i hospodaření
a plán práce na rok 2023. Před vý-
ročni schuzíje možné zakoupit člen-
ské zrrárnky v hodnotě l50 Kč.

Petr KMENT, Zadní Třebaň

kem (vpravo) a Petrem Jáklem.

Další čryři judisté: mistr Evropy Jiří
sosna, mezinárodni rozhodčí vladi-
mír Hnídko i karel vítek a trenér Jiři
Vele. Držitelé osmého dana jsou také
čtyři: závodníci, trenéři a aktivní
fu'nkcionáři EJU nebo IJF Michal
Vachun, Vladimír Bárta, René Sr-
dínko a Petr Jákl.
Co pro tebe íoto ocenění znamená?
velmi si tohoto velkého a krásného
ocenění mé celoživotní judistické
cesty vážím. Zaío,že byla úspěšná,
vděčím skvělým závodníkum, spolu-
nracovníkům a možnosti trénovat
judo v klubech VŠ Praha. JC Štola a
sokol vršovice.
Jak ses k judu dostal?
V roce 1966 mě přihlásil můj bratr
Karel na kurz jiu-jitsu do Spartaku

Foto ARCHIV
praha vršovice k trenérovi Milošovi
Tůmovi. To byl jeden ze zakladatelů
jiu-jutsu v Československu,
Jaké byly tvoje začátky?
Začínaljsem ve Vršovicích, od doro-
stenecké kategorie jsem startoval na
přeboru republiky. Na vojnu jsem
narukoval do Dukly Banská Bystrica
a později do Dukly Žilina. MeŽi dos-
pělými jsem Se deset _let >pral< v
první lize za Vršovice, Zilinu a MFF
Praha. V roce 1980 jsem vyhrál
univerziádu.
Koho z těch, kteří v judu uspěli, jsi
trénoval?
Petr Lacina - OH 1996, Petr Jákl ml.
- OH 2000, ME 1988 (5. místo), Ja-
romir Ježek - OH 2008, 2012,2016,
ME 20l l 13. místo). Petr Šedivák -

MEl 19'lg (3, místo), Jakub Štros -
MEJ 1981 (3, místo), Jaromír Ježek
MEJ 2005 (3. místo), Tereza Patoč-
ková MEJ 2010 (3. místo). S t,ýmem
Sokol Praha Vršovice jsem dvakrát
l.vhrál extralizu mužú a čtmáctkát
Úistrovswí ČŘ Zen. Oddíl judo So-
kol Praha Vršovice byl sedmkrát nej-
lepším oddílem Česťé republiky. 

-

Iak vzpomínáš na účast na OH v
Atlantě v roce 1996?
Byl to opravdu vellcý sportovní svá-
tek a zážitek - pro mě to byla první
olympiáda a cesta do Ameriky, Na
tyto hry mělo judo poprvé velmi těž-
korr rlvouročni kvalifikaci a nám se
podařilo v závěru nominovat čtyři
iudisÝ: M. Vemerovou, R. Stusáko-
vou, R, Nováčka a P Lacinu.
Ktlyž jsi pořódal oslavu narozenin,
přijel ti popřót i Lukáš Krpólek To-
ho jsi také trénoval?
Lukáše Krpálka hénuje Petr Lacina,
nicméně jsem byl asistentem trenéra
reprezentačního družstva a s dmem,
tedy i s Lukášem, jsem spolupraco-
val od roku 2012 do roku 2020.
rak fuiví spottovec tělem i duŠÍ >po-
trenérskétt obtlobí? Sportuješ, cho-
díš na ryby, nebo si jen tak užíváš u
Berounky?
Snažím se nadále aktivně spoňovat,
kaju tenis i padel.jednou rýdně cho-
dím plavat. Mám rád pěši uýlety, ře-
ba na Farmu Běleč, k Zrzavému pa-
viánovi, do pivovaru Kytín... Rád ta-
ké trávim čas s vnoučaty, chodime
na procházky kolem řeky, občas si
s nimi a jejich maminkou jdeme za-
nlavat do klubu ploutvička.
i,etra FnÝpLoVÁ, Zadní Třebaň

NA OSLAI/Ě. Zdeněk Kasík (uprostřed) se známýrni judisty Lukašem Krpál-

r l oNDREJ PRAVD|VY
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9 Nancelái: nám. Krále Jiřího z Poděbrad 626, Řevnice l ondrejpravdivy.cz
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Divadélko o Honzovi bylo skvěIé, díky!
znonorŘeelŇsKÁ unreŘsxÁ šxou sE NA KoNcl aŘezNn zApoJILA oo ponožxovÉ vÝnn

zŠ a tr,tŠ Zadní Třebaň potěšila rodi-
na Baaror"ých, která u příležitosti
přechodu jejich syna ze školky do
školy zahrála školkáčkům i žákům 1.

a 2. ročníku loutkové divadelní před-
stavení. Více jak hodinová autorská
hra o Honzovi, který zachraňoval
princeznu, bavila od začátku do kon-
ce děti i dospělé. Uroveň svou kvali-
tou přelyšovala leckterá profesio-
nální divadélka. Děti nejvíce zaujaly
zlomové okamžiky, jako vstup obra
do scény mezi loutky (mezi maličké
loutky skoěily dvě obrovské chlupa-

Předškoláci si hraií
a chystají se na zápis
patnáct dětí se v zadnořebaňské
málořídce úěastrrí projektu Hurá do
školy. Spočívá v tom, že předškolá-
ci navštěvují zrákladní školu, kde se
jim celou vyučovaci hodinu věnují
kvalifikované učitelky a připralují
je tak na nadcházejici zápis do 1.

ročníku. řIravou formou se snažíme
o aklimatizaci dětí na školní prosďe-
dí, aby pro ně při zápisu nebylo nic
stresujícího, Děti vybarvují, pozná-
vají geometrické tvary povídají, re-
cituji, dramatizují a hrají si na ško-
lákv... Lucie BOI{AI{OVA,' 

^ZadníTřebaň

ttl mnĚ. Kurz bruslení absolvovali žáci zadnotřebaňské málotřídlE. Tři-
krát jsme se lydali na lední stadion do Berouna, kde nám zkušení lektoři
předali cenné rady. I přes namožené svaly a otlučená kolena i zadlE si to
išichni žáci moc užili aje na nich vidět obrovslry poklok, V květnu nás čeká.
uýcvikplaveclE. rerráfoto Lucie BOXANOVÁ

té mužské nohy v pohorkách), oživ-
nutí kočky (loutka se poměnila v ži-
vou kočku, která byla rázem mno-
hem větší než pincezna), stínohra
boj obra s drakem nebo vysavač, kte-
ry nahrazoval přírodní živel >vítr<,
aby očistil čaroděje od namleté sloní
kosti. Za skvělou podívanou ještě
jednou celé rodině Baarových moc a
moc děkujeme.
Zadnořebaňská školka se také 2 1. 3.
zapojila do Ponožkové vyrvy - na
oslavu lidské jedinečnosti jsme si
oblékli dvě ruzné ponožky. Cílem
,y^y je šířit povědomí o lidech s
Downovým syndromem, Právě díky
informovanosti a pozitivnímu pří-
kladu z osobní zkušenosti může kaž-
dý z nás bourat předsudky a pomoct
jim, aby se stali rovnocennými členy
společnosti a mohli naplnit svoje sny
- žít nlnohodnotnÝ život.
luci'ó noxaNoÝ A, zš z. ríenar,

čera, včetně zajištění občerstvení.
Nyní chystáme Staročeské máje -
konat se budou v sobotu 20, 5. odpo-
ledne. Vyzýváme místní i sousedy -
stánkaře, řemeslniky a zájemce o
místo, aby se ozvali na mail
ou@zadnitreban.cz. Byli bychom
rádi, pokud by se přihlásil nějahý ře-
meslník, výtvamík, který by dětem
ukázal výrobu různých věcí, připra-
vil výrobní dílničku... Stáli bychom
o bylinkáře, košíkáře, prodejce kera-
miky, pemíku, kytiček a ťuzných d9-
brot. Přihlaste se prosím na OU.
Děkujeme! petr^arn'ÍOlovÁ,

místostarostka zadni Třebaně

Dobrovolníci uk!ízeli
Obec Zadní Třebaň se l, dubna opět
zapojila do celorepublilové akce
Uklid'me svět, ukliďme Cesko!
Děkujeme všem, kterým není naše
prosfiedí lhostejné, vzali pytle, ru-
kavice a šli uklízet. Tak zvaný >pyt-
lomat<, kde si dobrovolníci brali
pytle a rukavice na úlíid, byl umís-
těn u prodejny Coop.
Organizátor akce opět vyhlašuje
soutěž o nejzajimavějši foto z,úkli-
du. Své snímky můžete zasílat elek-
tronicky na adresu pet.frydlova@se-
znam.cz - v roce 202| se jeóaa z
našich fotografií umístila mezi dese-
ti nejlepšími.
Děkujeme, že pomáháte chranit při-
rodu - přiroda nám to wáti! (peft

Sh án ím e byl i nkáře, koškáře, prodeice keram i líy...
Plesovou sezonu, která byla v Zadni
Třebani opravdu bohatá (myslivci,
turisti, fotbalisti, Proměny, obec
Mořina), ukončil poslední březno-
vou sobofu ve Společenském domě
ples dětské lidové muziky Notičky.
XX. Hudebního plesu se áčastnilo

rekordních 300 návštěvnílai. Čekala
na ně bohatá tombola, dámská vo-
lenka i několik překvapení. K tanci a
poslechu hrály jak Notičky, tak sku-
pina Idealband z Rakovníka. Provo-
zovatel pivnice Lukáš Rippl se po-
staral o bezproblémový průběh ve-

Třebasbor uslyšíte na Staroěeských máiích
Interpretaci lidových, renesanč-
ních i duchovních skladeb se věnu-
je pěvecký Třebabor, který je do-
ma v Zadní Třebani. ,,Máme ale i
vlastní tvorbu"' prozradil vedoucí
sboru, první fagotista Symfonic-
kého orchestru hl. m, Prahy F'OK
a PKF -.. Prague Philharmonia
Václav F'URBACH.
Kdy vznikl Třebasbor? Kolik móte
členů a odkud ?
Náš sbor funguje od roku 2015. Mo-
mentálně máme patnáct členů, větši-
nll ze zadni Třebaně, někteří však
dojiždéji i z Bělče či z Karlíka. Noví
členové jsou samozřejmě vítáni, v
pfipadě zájmu mohou kontaktovat
přímo mě: Furbach@seznam,cz,
Zkoušky máme každé úterý, na nové
členy se těšíme.
Kde vystupujete?
Pravidelně lrysfupujeme na kultur-
nich akcích v naši obci, snažíme se
však obohatit kultumí dění i v okolí
- koncertujeme v řevnickém kostele
sv. Mořice, na letním pěveckém set-

kání v Borku u Suchomast apod.
kde vds můženle slyšet v nejbližší
tlobě?
Nejbližší vystoupení nás čeká na
Staročeslcých májích v Zadni Tíeba-

ni 20. května, v červnu bychom si
opétrádi zazpivali v Borku u Sucho-
mast na pravidelném sbolovém set-
kání. Petra FRYDLOVA,

zadní Třebaň

I/ LETECH. Třebasbor na Slavnostech Morany,
březnovou sobotu v Letech.

heré se konaly poslední
Foto Tomáš HEJLEK

Čipování popeInic pokraěuje
nil svozový den popelnic na komu-
nální odpad - ppopelnicejsou od do-
mů ryváženy každou sředu.
Od března jsou opět k dispozici po
obci bio kontejnery. Dodržujte pro-
sím §rto zásady: do kontejneru patří
posekaná tráva, listí, větvičky, dře-
viny a spadané ovoce
- do kontejneru nepaří jiný odpad:
plast, papír, palety..,
- pokudje kontejner plný, vyčkejte a
neodkládejte odpad vedle kontejnerů
Bioodpadje odvážen do kompostár-
ny k dalšímu využití. Děkujeme, že
nám pomáháte chránit ovzduši v ob-
ci a nepálíte bioodpad.

Petra FRYDLOVA,
místostarostka zadní Třebaně

Pokračujeme v čipování popelnic,
vždy v den svozu. Proto ponechá-
ve.jte nádoby na odpad venku celý
den. Čipy nakadí klasické známky
na popelnice, díky nim pozná posád-
ka vozu, kdo má řádně zaplacen po-
platek za odpad. Svozový vůz bude
automaticky také jednotlivé popel-
fice vážit.
Poplatek za odpad je nutné uhradit
do konce dubna na obci či platbou
na základé předpisu s příslušným
variabilním symbolem. Poplatek zu-
stává 750 Kč za osobu trvale hláše-
nou či 750 za rekreační objekt.
Obecní úřad má pro platby k dispo-
zici i platebni terminál na karty.
Pňpomínáme, že ťtrma Pobero změ-
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Karlšteinská 44, Roblín

Po-Pá 8-16,30
n€bo po l€lefonl(ké domluvě

wunr.drevodolezal.cz


